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Tablica artikala
Zadnja promjena 07/04/2026 1:55 pm CEST | Objavljeno 10/03/2026

Tablici artikala moguće je pristupiti preko Prečaca – Artikli ili putem
šifrarnika pojedinih trgovinskih modula.

U tablici su prikazana sljedeća polja:

Tip artikla – unos ili odabir tipa artikla koje želimo vidjeti u tablici. Ako je
polje prazno u tablici su prikazani svi tipovi artikala.

Bar kod – unos bar koda kojeg želimo vidjeti u tablici.

Aktivni – filtriranje po aktivnim artiklima.

Neaktivni – filtriranje po neaktivnim artiklima.

Naziv bez razmaka – ako je odabrano, združe se Naziv 1 i Naziv 2 (bez
razmaka).

Svojstva po mjeri – pretraživanje artikala prema oznaci stavke na
karticama Svojstva i Po mjeri.

Polja za pretraživanje – pretraživanje artikala po više stupaca
istovremeno. Klikom na gumb otvara se novi prozor sa raspoloživim
podacima za pretragu. Na lijevoj strani su polja koja su na raspolaganju,
a na desnoj strani su odabrana polja po kojima će se vršiti pretraživanje.
Redoslijed je proizvoljan. Pretraživanje nije osjetljivo na velika i mala
slova. Možete pretraživati po djelomičnom ili punom nazivu. Ako ne znate
cijeli niz za pretraživanje, možete upotrijebiti poseban znak '*' (zvjezdica)
koja označava pretraživanje po djelomičnom nazivu.

Primjer: naziv prijenosnik možemo tražiti s: prijen* ili s *osnik ili s *nos*.

U ovom članku
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Prilikom pretraživanja podataka u stupcima koja nisu tekstualna:
true/false (kvačica/bez kvačice): upišemo broj 1 ili 0. Za decimalna mjesta
se ne koriste zarezi (,) već točka (.).

Datum mora biti upisan kao dvoznamenkasti broj. Primjer datum 1.7.2025
se upisuje 01.07.2025

Ispiši – ispisujemo podatke odabranog artikla (ako nije nijedan odabran,
ispisuje se prvi artikl iz tablice).

Kontrola – provjera šifrarnika artikala po odabranim kriterijima.

Naljepnice – ispis naljepnica za police na više načina.

Mjerne jedinice – odabir, ispravak ili dodavanje novih mjernih jedinica
za kasniji odabir u samom artiklu.

Zamjena komponente – zamjena sastavnica s drugim artiklima.

Za stranku – za pojedinu stranku moguće je odrediti artikle po
strankinim šiframa, barkodu i mjernoj jedinici (mjerne jedinice je
potrebno pretvoriti s konverterom).

Porijeklo – u koje proizvode (po normativu) se ugrađuje određeni artikl
(sastavnica).

 

1 Dodaj izvještaj ili pokretanje namjenskog izvještaja
2 Gumb koji vodi do podrške Saop
3 Bilježnica koja služi za proizvoljan unos, npr. interne upute za rad
4 Ispis šifrarnika artikala, cjenika artikala, naljepnice artikala,

Artikli-stranke, Artikli bez cijene, Potvrđeni dobavljači, Konta artikala
5 Uvoz podataka o artiklima
6 Izvoz artikala
7 Gumb Prečac koji vodi do uputa za korištenje programa

Sortiranje – ako je kvačica uključena artikle možemo sortirati po svim
stupcima koje vidimo u tablici
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'50' – znači da je vidljivo prvih 50 zapisa u tablici. Brojku jednostavno
promijenimo, ali će veći broj zapisa usporiti prikaz artikala

'Svi zapisi' – s uključenom opcijom se prikažu svi podaci iz šifrarnika. Što
je više artikala, sporije će se prikazati.


